

## "Šetnja muzejima Šangaja"

### Izložba fotografija "Zabava u čitanju"

"Šetnja muzejima Šangaja" je zamišljena kao tema kojom bi se posetiocima Kulturnog centra Prozor Šangaja, dočarala slika šangajskih muzeja i, uz nju, brojni detalji o njima. Za sve one koji nisu bili u mogućnosti da posete Šangaj i obidu ovu kinesku metropolu, ovo je bio još jedan od načina da se, kroz priču, sliku i video materijal, upoznaju sa jednim od najvećih gradova sveta i da bliže upoznaju njegove sadržaje. Kroz šangajske muzeje, prisutne su proveli Goran Vasiljević i Vladimir Živanović, a sve fotografije i video zapisi koji su prezentovani ovom prilikom, originalni su i autorski rad članova Društva Daleki istok. Po završetku ove jedinstvene šetnje, otvorena je izložba fotografija, koju je, pod nazivom "Zabava u čitanju", pripremila Biblioteka Šangaja, a koja ostaje u trajnom vlasništvu Biblioteke Doma kulture Studentski grad. Fotografije koje sačinjavaju ovu izložbu su nagrađeni radovi kineskih fotografa na temu knjiga i čitanje, a po prvi put se postavlja u Srbiji. Izložbu je otvorio savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine u Srbiji, g. Liu Yong Hong.

[nazad](#)



Vladimir Živanović, Goran Vasiljević i savetnik Liu Yong Hong u uvodnom delu večeri

Tokom "šetnje" muzejima Šangaja, prisutnima na ovoj večeri je prikazan video materijal snimljen u nekolicini muzeja i muzejskih postavki u institucijama grada Šangaja, uz priču tokom emitovanja samog materijala. Ovo je bila izuzetna prilika da se prikaže deo sadržaja koji svojim posetiocima nudi Šangaj, kao i da se posetioci Kulturnog centra Prozor Šangaja, bliže upoznaju sa gradom čije ime nosi Kulturni centar. Tokom polusatne video projekcije, prisutni su mogli da se upoznaju sa jedinstvenim muzejem najbržeg voza na svetu, MAGLEV, zatim sa Muzejem Šangaja, Muzejem naučno-tehničkih dostignuća, muzejskom postavkom u Institutu za planiranje i razvoj Šangaja, muzejem Song Ching Ling (osnivač muzeja je udovica Sun Yat Sen-a), gradom-muzejem na otvorenom prostoru, Zhu Jia Jiao, zatim muzejskim delom u okviru Arhiva Šangaja, a na kraju projekcije, prisutni su mogli da uživaju u detaljima snimljenim u akvarijumu, drugom po veličini u svetu, gde je posetiocima prikazana gotovo cela fauna koja naseljava svetska mora i okeane. Celo vreme trajanja video projekcije, kroz Muzeje Šangaja prisutne su "vodili" Goran Vasiljević i Vladimir Živanović.



tokom "šetnje" šangajskim muzejima .....

Izložba fotografija pod nazivom "Zabava u čitanju", nastala je nakon konkursa za najbolju fotografiju na temu Knjiga i čitanje, 2002. godine, da bi 2005. godine konkurs postao nagradni i od tada se nagrađeni radovi izlažu u sklopu izložbe koja obilazi 20 provincija i gradova u Kini, a od skoro izložba ima i međunarodni karakter. Ovogodišnja izložba "Zabava u čitanju" je pripremljena specijalno za Biblioteku Doma kulture Studentski grad, dok je istovetna izložba postavljena u isto vreme i u gradu San Juan, u Argentini. Govorom na otvaranju izložbe "Zabava u čitanju", savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine u Srbiji, g. Liu Yong Hong se osvrnuo na značaj knjige u životu svakog čoveka i da je knjiga sastavni deo odrastanja, učenja, rasonode i zabave. Savetnik g. Liu Yong Hong je naglasio, između ostalog, da su i Srbija i Kina čitalačke nacije i da imaju puno sličnosti, uz napomenu da je sajam knjiga koji se održava u Beogradu, izuzetno cenjen. Uz to, savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine je dodao da je Srbija "zemlja pesnika", što je itekako značajno napomenuti kada je knjiga u pitanju. Izložba fotografija "Zabava u čitanju" će činiti postavku u Biblioteci Doma kulture Studentski grad.



savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine je, po otvaranju, pogledao izložbu zajedno sa prisutnim gostima



detalji sa izložbe "Zabava u čitanju"